



SZENT LÁSZLÓ-NAP

2008. június 28.

- 10.30 Szentliturgia a Görög Katolikus Templomban
11.30 Körmenet a Szent László térre
12.00 Ünnepi műsor, koszorúzás a Szent László téren
14.00 Programok a Sportcentrumban
- kézműves-foglalkozás
 - íjászverseny és bemutató
 - helyi tehetségek a színpadon
 - Zsuzsa néni közbelép koncert
- 16.00 Sztárvendég: Komár László
22.30 Fellép a Groovehouse

Kirakodóvásár, körhinta, büfé

Kórustalálkozó

Június 29-én immár második alkalommal rendezik meg Halásztelken a Szent László-napi kórustalálkozót. Vasárnap délután három órakor a Malonyay-kastélyban a csehországi testvérváros, Roussinov, Bakonyoszlop, Szigetszentmiklós, Taksony és Szigethalom énekkara, valamint a találkozót szervező halásztelki Bel Canto Kamarakórus műsorát hallgathatják meg az érdeklődők. *I. A.*

Mindenkit vár
a szabadidőközpont 2

Az utak burkolásáról 3

Családsegítés 4

Parlagfűirtás 4

Nyíltlevél-váltás 5

A sportkonceptióról 7

Virágos Halásztelek 8

Új áruházak épülnek

Idén karácsonyig három áruház nyitja meg kapuit Halásztelken, illetve határán: a „felvégen” az Aldi, az „alvégen” a Tesco és a Strip Mall. Lassan a bőség zavarával küszködünk...

Tizenkét éve Halásztelek még ellátatlan, mindentől távoli település volt, néhány apró kiskereskedéssel, mindegyért Budapest belvárosába kellett bebumblizni. Emlékezhetünk a nagy családi programokra: a Skála, a Corvin, az Otthon, a Verseny Áruház és a Diavatsarnok végigjárására, szatyrokat cipelve, néha esőben-fagyban, esetleg egy mozival összekötve. Aztán

csöbb áraival „leverheti” az Auchant is. Sokan nem is tudják – hisz a helységtábla jóval idébb van –, hogy az a terület, szemben a nagy adótoronnyal még Halásztelekhez tartozik. Pedig így van, a gát melletti lovastanyához vezető Korbuly utca északi oldala is a miénk – szerencsére –, s az M0-áshoz való közelsége miatt a terület roppantul felértékelődött az utóbbi



Már a terepet rendezik

1997-ben megnyílt a Csepel Plaza, ahová – óriási haladás – fél óra alatt, átszállás nélkül eljuthattunk. Pár éve még közelebb jött a világ: az M0-ás vonzásában megépült a Campona, a Tesco, az Auchan és a Bauhaus, s pillanatok alatt az életünk részévé váltak, mintha mindig ott álltak volna.

Azt azonban kevesen gondolták, hogy idővel akár gyalog is elsetálhatunk egy-egy halásztelki áruházig. Alig adták át a Spart, Lakihegy határán már tető alatt van az Aldi, amely a maga 1600 négyzetméterével és ol-

időben. Az Aldinak az tetszett meg, hogy a környürről lehajtó halásztelki, szigethalmi, tököli hazatérők itt kitérő nélkül megállhatnak és bevásárolhatnak. Az önkormányzat pedig örül az új áruház jövetelének, mert az adót fizet majd a forgalma után, rendezetté teszi a területet, kiépíti a Rákóczi út egy szakaszán a közvilágítást, növelve északi területünk ellátottságát és értékét.

Mint *Figura Ágnes* építésvezető elmondta, már majdnem teljesen kész az
folytatás a 2. oldalon

Mindenkit vár a szabadidőközpont

Akik ott voltak a majálison a Sportcentrumban, már tapasztalhatták, hogy az épület mellett masszív, messziről is jól látható faszerkezetes színpad épült. A 8×8 méteres fedett építmény 3,5 m magas, sátor-teteje 5,5 m-re csúcsosodik.



– Kiválóan megfelel akár kisebb színpadi előadásokra is: van elektromos csatlakozása és világítása, lambériás hátoldala pedig lehetővé teszi a díszletezést. A szerkezet vasalt beton alapra épült, a padlózat pedig olyan rugalmas,

hogy a néptánc ütemes hanghatásait is remekül visszaadja, és a táncosok izületeit sem terheli meg – magyarázza *Urbán Miklós*, a HATE Kht. ügyvezető igazgatója.

De nem ez az egyetlen újdonság, igazi szórakoztatóközponttá válik a terü-

A Sportcentrum egész nyáron nyitott kapukkal várja a halásztelkieket. A kert és a játszótér folyamatosan, az épület hétköznapokon reggel nyolctól este kilencig, hétvégén délután 3-tól este 10-ig, a büfé délutánonként lesz nyitva. Urbán Miklós kéri a nagyobb események bejelentését a HATE Kht. ismert elérhetőségein. (Igény esetén a nyitvatartási időt is módosítják.)

let: akár családi bográcsozás színhelye is lehet, hiszen a felújított játszótér mellett kulturált főzőhelyek várják a látogatókat (előre bekészített, ingyenesen használható tűzfával), van óriássakk, az épületben lehet pingpongozni, dartsózni és asztali focizni. A szünidőre várhatóan elkészül a strandröplabdapálya, és hamarosan kikerül egy szabadterei teke is. *Tolnai József*

Új áruházak épülnek

folytatás az első oldalról
épület és a százharminc férőhelyes parkoló, lassan nekilátnak a belső berendezés kialakításának, nyár közepén nyitnak. Kezd összeállni a munkatársi gárda is, sok helyi lakossal. Valamennyi eladót, pénztárost és vezetőt Ausztriában képezik ki egy több hónapos tanfolyamon.

Átellenben a község túlsó végén még nagyobb dolgok készülődnek. A reptér omladozó kerítését és a repülőgépgyár megmaradt épületeit elhagyva jobb oldalt egyszer csak óriásira tágul a tér. Földgyaluk planírozzák a teljesen kiürített százezer négyzetméteres területet, csupán egyetlen hangárszerű épület maradt mementónak a múltból: egy óvóhely-bunker, tetején szirénával, talán múzeum lesz belőle. Betonfalán tábla hirdeti, hogy melyik építőipari részvénytársaság és ingatlanberuházó rajzolja majd át a Halásztelek, Szigethalom és Szigetszentmiklós találkozásáig nyúló tököli terület térképét. Nemsokára két nagyáruház áll itt,

körülöttük 1200 férőhelyes parkolóval, zöld parkkal, rengeteg új fával. A kerítést végig lebontják, a majdani gerincúti leágazáshoz körforgalmi csomópont épül, feljebb egy olcsó Tesco-benzinkutat terveznek.

A dübörgő munkagépek között *Saskóy Alfonz* építésvezető egy térképet terít autójára tetejére. A háromszög alakú terület Szigethalom felőli csücskében lesz a kilenc ezer négyzetméteres Tesco – mutatja –, most kezdik a beton tartópillérek alapozását, ha minden jól megy, a teljes vázszerkezet már június végére áll. A reptér felőli részen pedig tompaszögű L alakban húzódik majd a Tescónál csaknem kétszer nagyobb alapterületű (15 ezer négyzetméteres) Strip Mall bevásárlóközpont. Huszonöt kis áruházat alakítanak ki benne, ezeket kívülről, egy előtetős árkádsorról lehet majd megközelíteni. Egyelőre még nem tudni, kik költöznek a 2–300 négyzetméteres üzletekbe, de valószínű, hogy minden elképzelhető árulnak majd itt.

Vajon meddig terjeszkednek még a multik, meddig éri meg új és új áruháza-

kat építeniük, lassan már egymás rovására? A Kisgyár utca és a Posta köz sarkán álló élelmiszerboltban *Horváth Sándorné Irénke* korántsem lelkes a nagy fejlődéstől. Megérti, hogy a kis pénzből élők a legolcsóbbat keresik, s csak reménykedik, hogy a kisboltokra a közelségük miatt szükség van még... Nem tudja, meddig bírják, már az Auchan miatt is a felére esett vissza a forgalmuk, alig tudják kifizetni a bérleti díjat.

A Kisgyár utca torkolatával szemben a főút túloldalán a CBA élelmiszerdiszkont már bedobta a törülközőt, a homlokzaton új tábla díszel: kínai áruház. A hat száz négyzetméteres eladóteret a cipőtől a melltartóig ezerféle ruházati cikk tölti meg, a nevető szemű, fiatal kínai tulajdonos Gödöllő után itt is megpróbálja megvetni a lábát. Lesz, aki örül neki, ezután Szigethalomig, a tavaly nyílt ottani kínai áruházig sem kell elmenni.

Nagyot fordult az idő kereke errefelé. A kényelmet, a jobb ellátást könnyű megszokni. Csak legyen hozzá elég pénz...

Holakovszky László

Halásztelki Hírmondó • Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának hivatalos lapja

Főszerkesztő: Várnai Zoltán • Munkatárs: Rozgonyi Sarolta • Szerkesztőbizottság: Cs. Csala Károly, Holakovszky László, Major Andrea, Nemestóthné Molnár Anna, Oláh Kálmán, Szilágyi Emilné, Tolnai József

Kiadja: Szerif Kiadói Kft. • Felelős kiadó: a kft. ügyvezető igazgatója

Megjelenik: havonta 3300 példányban. • E-mail: hirmondo@halasztelek.hu • Levelezési cím: 2314 Halásztelek, Posta köz 1.

A szerkesztőség fenntartja magának a kéziratok rövidítésének jogát, az írás tartalmáért a szerző felel.

Kéziratokat nem őrzi meg, és nem küldünk vissza.

Képviselő-testületi döntések

A 2008. május 22-én tartott ülésen a képviselők elfogadták a Szigetszentmiklósi Rendőrkapitányság Halásztelken végzett tevékenységéről szóló beszámolót.

A település a Katona József téri játszótér kialakításával indul a Közép-Magyarországi Operatív Program pályázatán; a 9,3 millió forintos önrészt biztosította a testület.

A Sportcentrum melletti Nap (Tél és Ősz utca közötti szakasz), Csillag, Hajnal (Tél és Ősz utca közötti szakasz), Tél és Ősz utcák burkolatának felújítására a Közép-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanácshoz nyújt be pályázatot az önkormányzat, ehhez a képviselők megszavazták a 21 milliós pályázati önrészt.

Ugyanide a Tündérbert Óvoda eszközbeszerzésével is pályázik Halásztelken, a 3,5 milliós önrészt az áprilisi testületi ülésen biztosították.

Módosította a testület az ARIES Kft.-vel kötött szerződést. A cég a negyedéves zsákos gyűjtést megszünteti, és 2008 második félévétől csak kukában gyűjti a kommunális hulladékot.

Döntés született a Hírmondó példányszámának növeléséről: júniustól a lap 3300 példányban jelenik meg.

A testület elfogadta az önkormányzat sportkoncepcióját.

A képviselők határozatban kérték fel a polgármestert, hogy folytattasson le vizsgálatot a teljes szennyvízcsatorna-beruházás megvalósulásáról.

Együttműködési megállapodást köt Halásztelken, Tököl és Szigethalom: a három település Tököl gesztorságával a tököli szennyvíztisztító fejlesztésére nyújt be pályázatot.

A testület:

• **11/2008. (V.23.)** számú rendeletével módosította az önkormányzati alapfokú művészeti oktatásért fizetendő térítési díjakról és tandíjakról szóló 15/2005.(X.5.) rendeletet. A 2008/2009. tanévben a 2007. év végi inflációs rátával megemelt térítési díj 12 500 forint, a 18–22 év közötti tanulóknak 34 000 forintot kell fizetniük. ■

Megkérdeztük

Szentgyörgyi József polgármestert, hogyan képzeli el az önkormányzat az utak burkolását.

– Szeretnénk, hogy a belterületbe vonással kialakított, jelenleg még burkolatlan utcák mielőbb aszfaltborítást kapjanak. A beruházáshoz azonban az érintett ingatlantulajdonosoknak is hozzá kell járulniuk; mi segítünk megtalálni a mindenféle szempontból legkedvezőbb megoldást.

Az egyik legfőbb gond, hogy az útburkolás nagyon drága: körülbelül 8–10 ezer forintba kerül egy négyzetméter aszfaltút. Húszméteres telek- és négyzetméteres útszélességgel számolva egy ingatlanra körülbelül 40 négyzetméternyi költség jut, azaz 350–400 ezer forint, ami túl sok. Ezt többféleképpen próbáljuk csökkenteni. Egyrészt pályázatokkal: földutak burkolása esetén az elnyerhető állami hozzájárulás mértéke 70 százalék, a fennmaradó 30 százalék az önrész, ami az ingatlantulajdonosokat terheli. A másik lehetőség az úgynevezett 1+1 forintos pályázat, ahol a központi forrás 50 százalék, a másik felét a településnek kell állnia: az érintett lakosoknak, illetve az önkormányzatnak. Legutóbb a Csillag utcára és környékére adtunk be pályázatot, illetve ismét próbálunk támogatást szerezni a Bolgárkertész, Hermina és Malonyay utcák burkolására, mert tavaly ezekre nem nyertünk pénzt. Ha kapunk állami támogatást, mi már nem járulunk hozzá a kiadásokhoz. Akkor

próbálunk önkormányzati hitellel segíteni, ha nem sikerül pályázati forrásokat szerezni. Megoldásokat keresünk arra is, hogyan tudnánk olcsóbban úttestet építtetni, ami azért még elég tartós. A Kisgyár utcában már kipróbáltunk egy újfajta technológiát: a daráltbeton alapra, kiegyenlítés után négy centis aszfaltborítás került. Ennek ára jóval kedvezőbb: négyzetméterenként körülbelül 2900 forint + áfa, ami 3000 forint alá is csökkenhet, ha a felső réteg mart aszfalt. Amennyiben ezeket a megoldásokat alkalmazzuk, egy ingatlanra már csak nagyjából 80 ezer forintos költség esne, de az önkormányzati kiegészítéssel ez körülbelül 60 ezer forintra mérsékelhető.

– *Mitől függ, hogy hol, melyik megoldást alkalmazzák?*

– Megteszünk mindent, hogy mindenki számára elviselhető mértékű legyen az építés költsége. Minden utcára készítünk költségvetést, ezután értesítjük az ingatlantulajdonosokat arról, hogy milyen burkolat kerülhet az utakra, és ehhez milyen mértékű önkormányzati támogatást tudunk nyújtani. Ennek alapján az utcák lakói véleményét nyilváníthatnak az útburkolat kérdésében. Igyekszünk a műszaki és a pénzügyi lehetőségek minél szélesebb skáláját felkínálni a mielőbbi megoldás érdekében. R. S. – V. G. Z.

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a **Fővárosi Vízművek védőterületére** szóló belépési engedélyt a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájában vehetik át.

Polgármesteri Hivatal

Halásztelken Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet **védőnövi állásra**. A pályázati feltételek a www.halasztelek.hu, illetve a www.kszk.gov.hu honlapon olvashatóak!



Halásztelken, Óvoda u. 4.

Barátságos környezet, szakértő munkatársak.

www.polgaritksz.hu

Tel.: 24/532-410

Segítség minden téren

Május közepe óta kibővült formában működik az önkormányzat gyermekjóléti és családsegítő szolgálata. A családsegítést *Erdei Krisztina*, a gyermekjóléti feladatokat *Varga Éva* és *Ozsváth Anna* szociálpedagógusok látják el. A szakmai programról Ozsváth Annával beszélgettünk.

– A gyermekjóléti szolgáltatás célja a gyermek testi-lelki egészségének biztosítása, családban történő nevelkedésének elősegítése. Feladatunk, hogy megelőzzük, illetve megszüntessük a gyermekek veszélyeztetettségét, valamint segítsük a családból kiemelt gyermek visszahelyezését. Együttműködünk a gyermekvédelmi szolgáltatásokkal, intézményekkel, valamint a jelzőrendszer tagjaival. A családsegítő szolgáltatás keretében a szociális vagy mentálhigiénés problémákkal küszködő, illetve krízishelyzetbe kerülő személyek, családok számára segítséget nyújtunk a megelőzéshez és a megoldáshoz, illetve életvezetési képességük megőrzéséhez. Mindkét szolgáltatás térítésmentes a nagyközség területén élők számára.

– *Milyen gyermekjóléti szolgáltatásokat nyújtanak?*

– Tájékoztatás adunk a gyermeki és szülői jogokról, köteleességekről, arról, hogyan lehet hozzájutni a gyermek fejlődését biztosító szolgáltatásokhoz, valamint az egészségügyi intézményeknél működő inkubátorokban elhelyezett gyermek örökbefogadhatóságának lehetőségéről. Tanácsadásunk a családtervezésre, a pszichológiai, nevelési, egészségügyi, mentálhigiénés, káros szenvedélyek megelőzését célzó problémák kezelésére, az ellátások közvetítésére terjed ki. Támogatjuk és tanácsokkal látjuk el a szociális válsághelyzetben levő várandós anyá-

kat, illetve hozzásegítjük őket a Családok Átmeneti Otthonában igénybe vehető ellátásokhoz. Tájékoztatást nyújtunk a szabadidős tevékenységekről, ezek szervezésében magunk is részt veszünk. Segítünk az ügyintézésben. Működtetjük és koordináljuk a gyermekek veszélyeztetettségét észlelő jelzőrendszert, komplexen feltárjuk és kivizsgáljuk a veszélyeztető okokat, és javaslatot teszünk megoldásukra. A családgondozás keretében szociális munkát végzünk, a problémák rendezésébe bevonjuk a gyermek családját és az intézményeket; különböző technikákkal kezeljük a konfliktusokat, pszichológiai tanácsadást is végzünk.

– *Mennyiben más a családsegítés?*

– A már felsorolt tevékenységek továbbiakkal bővülnek ki. Kapcsolatot tartunk a szociálisan, mentálisan hátrányos helyzetű, illetve veszélyeztetett gyermekes és gyermektelen családokkal, személyekkel. Információkat, tanácsot adunk, illetve segítünk az ügyintézésben a szociális szolgáltatások igénybevétele esetén. Nyilvántartást vezetünk a településen élő aktív korú munkanélküliekről, együttműködünk a területileg illetékes munkaügyi központtal, a településen és vonzáskörzetben munkát kínáló cégekkel, vállalkozókkal. A begyűjtött információk alapján szükség szerint segítünk az elhelyezkedésben.

R. S. – V. G. Z.

Tisztelt Ebtulajdonosok!

A 2008 márciusában és áprilisában három alkalommal megtartott, összeírással, fotózással egybekötött veszethesség elleni eboltáson a nyilvántartásban szereplő 700 ebtulajdonos közül csupán 478 jelent meg. Ezúton kérem azokat, akik ezeket az alkalmakat elmulasztották, hogy nyilvántartásba vétel céljából júniusban, ügyfélfogadási időben (hétfő: 13.00–18.00, szerda: 13.00–16.00) kutyájukkal és oltási könyvükkel keressék fel a közterület-felügyelő irodáját (Posta köz, a volt HKBK-iroda). Az összeírás független attól, hogy a kutya melyik állatorvosnál kapta meg a veszethesség elleni oltást.

Kis Gábor közterület-felügyelő

Parlagfűmentesítés: játszótér a tét

Halásztelek is részt vesz Pest Megye Önkormányzata és a „Tégy a parlagfű ellen” Alapítvány parlagfű-mentesítő versenyében.

2008. június 24-én, kedden 7.30–8.00 között a HATE Kht. udvarán várják azokat, akik a versenyben részt akarnak venni. (Gyűjtőzsákokat ad a cég, de kérjük, aki teheti, kesztyűt vigyen magával.) A nyertes településen 4 millió forint értékű játszótér építetnek a szervezők. I. N.

PARLAGFŰIRTÁS

Felhívjuk a halásztelki ingatlantulajdonosok és -használók figyelmét, hogy a növényvédelemről szóló többször módosított 2000. évi XXXV. tv. alapján, a földhasználó köteles az adott év **június 30-áig** az ingatlanon a **parlagfű-virágbimbó kialakulását megakadályozni**, és ezt az állapotot a vegetációs idő végéig folyamatosan **fenntartani**.

Ennek elmulasztása esetén, külterületen a Növényvédelmi Szolgálat, belterületen a jegyző elrendeli a közérdekű védekezést, és egyben a növényvédelmi bírságot szab ki az ingatlantulajdonosra vagy használóra.

A növényvédelmi **bírság** legkisebb összege **20 000 Ft**, legnagyobb összege **5 000 000 Ft**. Nemfizetés esetén a mindenkori érvényes jegybanki alapkamat kétszerese terheli a kiszabott összeget. A meg nem fizetett bírságot és késedelmi kamatot adók mintájára hajtja be az APEH. A növényvédelmi bírság megfizetése nem mentesít az egyéb szabálysértési vagy büntetőjogi felelősségre vonás alól. *Polgármesteri Hivatal*

Az ARIES Kft. díjmentesen veszi át telephelyén (Szigetszentmiklós, Határ út 12–14.) a hulladékká vált, elhasználdott gumiabroncsokat, valamint a veszélyes és nem veszélyes anyagot tartalmazó elektronikai hulladékot.

A cég ugyancsak ingyen veszi át és szállítja el a zöldhulladékot, amelyet minden hónap utolsó péntekén 14–18 óra között az önkormányzat Óvoda utcai parkolójában elhelyezett konténerbe tehet a lakosság. A leadáskor lakcímkártyával kell igazolni a halásztelki lakhelyet.

NYÍLT LEVÉL SZENTGYÖRGYI JÓZSEF POLGÁRMESTER ÚR RÉSZÉRE

Tisztelt Polgármester Úr!

A Halásztelki Hírmondó legutóbbi számában a „Megkérdeztük” rovat olyan információkat tartalmazott, amelyek minket, képviselőket is megleptek! Itt szó van az újonnan megvásárolt Kisgyár utcai régi SZIMFI épület hasznosításáról, valamint az ÁMK-építkezésről. Az, hogy egy polgármesternek elképzelései vannak települése fejlesztéséről, az igen helyes, sőt elvárható dolog. Az már kevésbé, hogy ezek gyakorta változnak, s az különösen nem, hogy mindezek nem mint Szentgyörgyi József helyi lakos víziói, hanem mint hivatalos álláspont jelennek meg az önkormányzat lapjában, polgármesteri tolmácsolásban. Mit is mond a helyi Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ) 12.§ (1) pontja?

„A képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át:

d) ...településrendezési terv jóváhagyása, hitelfelvétel, kötvénykibocsátás...”

Tisztelt Polgármester Úr! A fentiek szellemében mikor kerültek testületi megtárgyalásra a cikk témái? Milyen felhatalmazás birtokában nyilatkozik? Az, hogy minket, képviselőket nem tájékoztat és ezzel igen kellemetlen helyzetbe hoz választóink előtt, mondhatni nem új dolog. Az, hogy a lakosságot nem kérdezi meg ilyen fontosságú ügyekben, már jobban elítélhető, de ez sem új. Ugyanis a tervezett Egészségsházáról sincsen semmilyen testületi határozat, különösen annak figyelembevételével, hogy mindez a régi háziiorvosi rendelők megszűnésével jár, mégis folynak az előkészületek! Mindezek – enyhén megítélve – tekinthetők akár demokráciadeficitnek is, de a törvények be nem tartása már nem! Nyomatékosan fel kívánjuk hívni figyelmét az előírások, törvények vagy akár határidők betartására! Hiszen 2008. április 18-án szabályszerűen beadott interpellációkra mindmáig nem reagált, holott az SZMSZ mindezt 15 napon határozza meg!

Tisztelt Polgármester Úr! Reméljük párttársai – akkor ellenzéki MSZP-s képviselők –, akik az előző ciklusban a törvényességet oly fontosnak ítélték, most is kitartanak elveik mellett.

Tisztelettel:

Lengyel Izabella, Horváth Lajos, Sipos Tibor

Halásztelek, 2008. május 12.

VÁLASZ

Tisztelt Képviselőtársaim!

1. A Kisgyár utcai épület és terület megvásárlásánál (ami képviselő-testületi határozat alapján zajlott le) jeleztem, hogy elhelyezkedése miatt ideális városházának. A Sipos Tibor tanácsnok úr által vezetett Fejlesztési Tanács is ezt a megoldást javasolta. Jelenleg beruházókat keresünk, szeptember végére ígértem konkrét koncepciót a testületnek.
2. Az ÁMK bővítését alapvetően pályázati forrás megszerzéséhez kötöttük. De ha az idén nem sikerül központi támogatást szereznünk, akkor magunknak kell elkezdenünk a beruházást, ezt vállaltuk ugyanis a közösen elfogadott ciklusprogramunkban.
3. Az Egészségház magánberuházás, bennünket csak a kedvező árú bérleti helyiségek érintenek a védőnők és az ügyelet elhelyezése miatt. Amint elkészül az ingatlan, a testület tárgyalni fogja a bérleti szerződést. Egyébként épp Sipos Tibor tanácsnok úr javaslatára nem állapodtunk meg a bérlésről korábban a terület eladásakor. A régi háziiorvosi rendelők megszűnése nem tartozik a testület hatáskörébe, ebben a kérdésben a praxissal rendelkező orvosok döntenek.
4. Levelére hivatalosan már válaszoltam. Ugyanakkor nem igazán értem, hogy azok a tanácsnokok, akik részt vállaltak a ciklusprogram teljesítésében, osztozva ezzel a nagyközség vezetésének felelősségében, most miért próbálnak nyílt levélben ellenzéki szerepet felvenni, ahelyett, hogy akár személyesen, akár telefonon tennék fel kérdéseiket – ahogy minden más témában eddig is tették.
5. Az MSZP-s képviselők mindig nagy figyelmet fordítottak a jogszabályi megfelelésnek, ezt talán az is látványosan bizonyítja, hogy előterjesztéseink közel 90 százalékat a FIDESZ képviselői is megszavazzák.

Üdvözlettel:

Szentgyörgyi József

Közbiztonság

Szolgálati garzonokba költözhetnek a halásztelki körzeti megbízottak: *Ignác István* és *Márta Szabolcs* a Dózsa György utca 1. alatti társasházban kaptak egy-egy lakást az önkormányzattól. Az ingatlanokat tisztasági festés után, új nyílászárókkal adta át a HATE Kht. A rendőröknek nem kell bérleti díjat fizetniük, ám ha megszűnik körzeti megbízotti szolgálati viszonyuk, 30 napon belül eredeti állapotban kell visszaadniuk a lakásokat.

– Az önkormányzat szeretné hosszú távon is a településhez kötni a közjóért dolgozókat. Ne csak szolgálatban legyenek itt, hanem éljenek is Halásztelken, érezzék át, mit tehetnek a közösségért – mondta el lapunknak *Kiss Miklós* tanácsnok.

Dr. Öveges Kristóf szigetszentmiklósi rendőrkapitány a májusi testületi ülésen példaértékűnek nevezte az önkormányzat gesztusát.

Egyhangúlag fogadta el a testület a Halásztelki Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Közalapítvány elmúlt egy éves tevékenységéről szóló beszámolót.

– Az eddig kaotikus pénzügyeket az új vezetés tisztába tette, a korábbi milliós veszteségek után – idén először – pozitív mérleggel zárt az alapítvány – értékelte a munkát *Kiss Miklós*. A tanácsnok hangsúlyozta, annak ellenére, hogy a térfelügyelő rendszer kiépítése miatt idén kétfélmillió forinttal kevesebb támogatást kapott a HKBK, folyamatosan biztosítja a járőrszolgálatot a településen, és aktív szerepet vállalt a 30 fős polgárőrség létrehozásában is (további jelentkezőket a 06-20/490-6866-os telefonon várnak).

Halásztelken

a körforgalomnál összközműves 200 nöl-es telek eladó,
irányár: 12,2 millió Ft.

Érdeklődni: 06-70/392-9556

Minden nap gyermeknap!

GEKKO Képességfejlesztő Játsszóház Szigetszentmiklóson

Áprilisban nyitott meg a GEKKO Szigetszentmiklós Képességfejlesztő Játsszóház, mely az országos hálózat 36. tagja. A GEKKO egy olyan pedagógiai intézmény, ahol diplomás gyógypedagógusok, gyógypedagógus-pszichológusok, konduktorok, színvonalas, barátságos környezetben, játékba csomagolva, heti egy-két alkalommal kiscsoportokban fejlesztik, szükség esetén korrigálják a gyermekek képességeit minden funkcióterületen. A képességek korai fejlesztése az agyi érési folyamatok bezárulásáig (kb. 6 éves korig) a leghatékonyabb, az egyes funkcióterületek kifejlődésével egy időben, ezért a GEKKO-ban már néhány hónapos csecsemőket is fogadnak a szakemberek. Ebben a korban az idegrendszer stimulációjával és egyéb terápiákkal tudják biztosítani a képességek ideális fejlődését, egymásra épülését. A tanulási képességek tréningjét, illetve a már kiala-

kult rész-képességzavarok kezelését 14 éves korig vállalják.

Az itt dolgozó szakemberek minden gyermeknél egészséges, harmonikus képességprofil kialakítására törekszenek, ezért a korai fejlesztés, a tanulási, figyelem- és magatartási zavarok megelőzése, a tanulási képességek fejlesztése, a társas beilleszkedés megkönnyítése, a már kialakult problémák, sérülések kezelése tartozik az intézmény profiljába. Az ember egész életét alapvetően meghatározzák az alapvető képességek, illetve azok fejlettsége, összhangja. Ezeken múlik, hogyan teljesít majd az iskolában, kialakul-e tanulási zavar, mennyi ideig köthető le a figyelmé, milyen teljesítményt nyújt a sportban, munkahelyén, milyen kapcsolatot alakít ki a többi emberrel.

További információk:

www.gekkonet.hu, tel.: 06-24/655-524,
e-mail: szigetszentmiklos@gekkonet.hu

SZ. K. A.

HALÁSZTELKI HÍRMONDÓ

Hirdetési árak 2008-ban

184×82 mm (1/3 oldal)	27.000 Ft + áfa
121,2×82 mm (1/4 oldal)	20.000 Ft + áfa
58,5×82 mm (1/9 oldal)	11.000 Ft + áfa
58,5×40 mm (1/18 oldal)	6.500 Ft + áfa

Színes felár: +80%

Megrendelés a polgármesteri titkárságon
minden hónap 23-ig. 2314 Halásztelek,
Posta köz 1. Tel.: 06-24/517-271

Csak a megrendelt hirdetések jelennek meg az újságban!

Köszönetet mondunk mindazoknak (*Lengyel Izabella, Hanfeldt István, Szentgyörgyi József, Kuseva Anikó, Major Andrea*), akik időt és fáradságot nem kímélve, elutaztak a bulgáriai Polikraistébe, hogy tovább erősítsék testvérvárosi kapcsolatunkat.

*a Halásztelki Bolgár Kisebbségi
Önkormányzat elnöke*

Az olvasói levelek, vélemények nem feltétlenül tükrözik szerkesztőségünk álláspontját. Fenntartjuk a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve és szerkesztve közöljük.



Szeretnénk megköszönni a HATE Kht. vezetőjének és munkatársainak a Sportcentrum területén végzett tevékenységét, a fejlesztéseket, valamint, hogy folyamatosan rendben tartják a területet. Külön köszönet, hogy a játszóteret új fák, növények telepítésével tették szebbé, barátságosabbá. Munkájuk eredményeként a Sportcentrum egyre inkább olyan helyé válik, ahol felnőtt és gyerek egyaránt kultúrált környezetben, kellemesen töltheti el szabadidejét. Hosszú tétlen évek után végre látványos változás tapasztalható, a környékeliek nagy örömeire!

a Sportcentrum környéki lakók

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Polgármesteri Hivatal: 06-24/517-260

ELMŰ: 06-40/383-838 (közvilágítási
hiba bejelentése: 1., 2. majd 1. gomb)

Vízművek: 06-40/247-247

TIGÁZ: 06-80/300-300 (gázzívárgás
és üzemzavar bejelentése éjjel-nappal)

HATE Kht.: 06-24/511-361

Közbiztonsági Közalapítvány (HKBK):
06-20/924-0240

(segélykérés, tanácsadás, járőr)

Közterület-felügyelet: 06-20/401-7653

Rendőrség körzeti megbízottak:
107 (központi szám)

VRABEL

HALÁSZTELEK, II. RÁKÓCZI F. U. 34.

OPTIKA KFT

TEL.: 06-30/377-8357, 06-24/453-211

- KOMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
- SZEMÜVEGKÉSZÍTÉS ÉS JAVÍTÁS (**EGÉSZSÉGPÉNZTÁRI TAGOKNAK IS!**)
- NŐI – FÉRFI SZEMÜVEGKERETEK MÁR 3000 FT-TÓL NAGY VÁLASZTÉKBAN
- GYERMEK SZEMÜVEGKERETEK
- MÁRKÁS SZEMÜVEGLENCSEK (ZEISS, HOYA, ESSILOR)
- NAPSZEMÜVEGEK (UV, POLAROID)
- KONTAKTLENCSÉK
- KONTAKTLENCSÉTISZTÍTÓ- ÉS ÁPOLÓSZEREK
- BANKKÁRTYÁS FIZETÉSI LEHETŐSÉG
- TÖRZSVÁSÁRLÓI KEDVEZMÉNY -10%

AKCIÓNK:

- INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT
SZEMÜVEGKÉSZÍTÉS ESETÉN

NYITVA:

HÉTFŐ–PÉNTEK: 10⁰⁰–18⁰⁰-ig

A TÖKÉLETES LÁTÁSÉRT VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

INGATLANHITELEK

SZABAD FELHASZNÁLÁSRA LAKÁSVÁSÁRLÁSRA HITELKIVÁLTÁS

Alacsony induló törlesztőrészek

JÁRULÉKOS KÖLTSÉGEK NÉLKÜL IS

(Értékbecslés, szerződéskötési díj, közjegyző)

HITEL AKÁR A FORGALMI ÉRTÉK 90%-ÁIG

GYORS HITELBÍRÁLAT SORON KÍVÜL

TÜRELMI IDŐ

ALACSONYABB HAVI TÖRLESZTÉS

AKÁR 5 ÉVIG !

BEJELENTKEZÉS KONZULTÁCIÓRA:

06-20/331-9668

Sportolj Halásztelek!

Elkészült Halásztelek sportkonceptiója, amely az egyes részterületeket összehangolva rögzíti a célkitűzéseket. A sportfejlesztési elképzelésekről a koncepciót kidolgozó Horváth Lajos tanácsnokkal beszélgettünk.

– *Miért fontos ez a dokumentum?*

– A sportkonceptió több oldalról közelítve, összefüggésében kíván rámutatni a sport lényegére. A kiindulási alap, hogy az egészséges életmód mindenkinek alkotmányos joga, és valamennyi önkormányzatnak jogszabályban rögzített feladata, hogy ehhez megteremtse a feltételeket. Ugyanakkor mint minden koncepció, ez is általános irányelveket tartalmaz, hozzá lehet nyúlni, ha kell. Nem kőbevésett szentírás. Fontos, hogy ha jön egy jó ötlet, ne zárkózzunk el előle.

– *Az óvodai mozgásfejlesztést és az iskolai sportot tekinti alapnak. Mennyire lehet erre építeni?*

– Személy szerint úgy gondolom, az óvodai és az iskolai sportra különös figyelmet kell fordítanunk. Sajnos a mai gyerekek egyre több a mozgásszervi problémával élnek együtt: a lúdtalp vagy a gerincferdülés már kiskorban kialakul. Ezeket mozgásterápiákkal segíteni lehet. Az óvodás korúaknál nagyon fontos a mozgáskoordináció fejlesztése, ez sokban meghatározza a felnőttkori mozgáskultúrát. Ezért az óvodai eszközöket folyamatosan fejleszteni kell, hogy megfeleljenek az elvárásoknak. Nem véletlen, hogy a testület a legutóbbi ülésén megszavazta az óvodának az önrészt játszótéri eszközök beszerzésére. Az iskolások rengeteg tankönyvet cipelnek magukkal, és jóformán egész nap ülnek, nekik is minél több lehetőség kell a mozgásra. A tornaóra önmagában kevés, szervezett keretek között ki kell egészíteni. Halásztelek az iskolai sportban szép eredményekkel büszkélkedhet, de azért itt is van tennivaló: kellene egy nagyobb tornaterem az ÁMK-ban, és az udvarra is ráférne egy átalakítás.

– *Ahogy írja, az iskolai mozgásból lehet továbblépni az utánpótlás-nevelés és a versenysport irányába...*

– A gyerekek korából adódóan az iskolai sport gyakorlatilag egyben

utánpótlás-nevelés is. Ám a tehetséges gyerekekre még jobban oda kellene figyelniük. Fel kell karolnunk azokat, akik valamilyen sportágban kiemelkedők, és meg kell teremtenünk a lehetőséget, hogy ha egy gyerek szeretne, indulhasson versenyeken. Ugyanakkor a többieknek is fontos, hogy sportolhassanak.

– *Az élsportnak milyen perspektívái vannak Halászteleken?*

– A helyi sportegyesületek és önszerveződő civil sportszervezetek közül kiemelkedik a labdarúgóklub, ennek a legnagyobb a taglétszáma. Mái a foci mozgatja meg a legtöbb embert,



Sakkozni is lehet...

hétvégén általában 2-300-an is kimennek a meccsre. A foci nagy múltra tekint vissza Halászteleken, minden évben van 10-15 újonnan belépő fiatal, példamutató az utánpótlás-nevelés, ráadásul itt megvan a kapcsolat az ifjúsági, a serdülő és a felnőtt korosztály között. Ahhoz azonban, hogy felsőbb szintre lépjen a HFC, többet kellene áldoznia rá az önkormányzatnak, és az egyesületnek is jobban ki kéne használnia a pályázati lehetőségeket, illetve támogatókat kellene keresnie, ahogy ez a boksizóknál már működik. Szerencsére a halászteleki vállalkozók közül többen akarnak és tudnak is áldozni a sportra.

– *A szabadidősport-rendezvények manapság egyre népszerűbbek. Halásztelek hogy áll ezen a téren?*

– Ez szintén fejlesztendő terület. Bár vannak különböző kezdeményezések, de több ilyen eseményre lenne szükség, és szervezésükbe jobban bele kellene folynia az önkormányzatnak. Meg kellene próbálni minél több embert bevonní, még akkor is, ha nehéz őket megmozgatni, az önkormányzatnak erre megvannak a lehetőségei és eszközei.

– *Ott van például a Sportcentrum, amelynek fejlesztésével külön fejezetben foglalkozik a koncepció. Mit gondol, hogyan lehetne jobban kihasználni ezt a hatalmas területet?*

– Eddig javarészt a foci- és a bokszklub használta a Sportcentrumot. Ezen szeretnénk változtatni: a létesítményt kezelő HATE Kht. kapott némi forrást idén arra, hogy szabadidőparkká alakítsa. Többek között tervezzük strandröplada- és petanque-, illetve a leghátsó sarokban egy gördeszka- és bmx-pálya kialakítását. Már elkészültek a szalonnasütő helyek, és szeretnénk parkosítani is, esetleg kijelölnénk egy sétautat, ehhez is elég nagy ez a terület. A jövőben a szabadtéri rendezvények is itt lesznek, ezért állítottuk fel a színpadot. A tervek persze nem mind azonnal valósulnak meg, de aki eljön, már most láthatja, hogy kezelhető a változás.

– *Az elképzelések valóra váltásához forrás is kell...*

– Manapság mindenre egyre kevesebb pénz jut, sportra pedig még a kevesebbnél is kevesebb, nincs ez más, hogy nálunk sem. Nem arról van szó, hogy a képviselő-testület nem akarja támogatni, de behatároltak a lehetőségeink. Ennek ellenére mindent meg kell tennünk annak érdekében, hogy a sport segítségével a felnövő generáció egészséges legyen.

Rozgonyi Sarolta–Várnai Zoltán

MEGOLDÁS SZIGET SZERVIZ és ALKATRÉSZBOLT

Lakáson: mosógép, bojler, tűzhely, mikró, hűtő stb.

Üzletben: porszívó, kávéfőző, vasaló, hajszárító stb.

JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL

Sszm., Tököli u. 33. Tököli-Bajcsy Zs. u. sarok
ALKATRÉSZEK MINDEN TÍPUSHOZ
06-24-441-725; 06-30-950-1717 H–P: 8–17,
www.megoldasszerviz.hu Szo: 9–12

Virágok közt...



Befejezte a község tavaszi virágosítását a HATE Kht., növények díszítik a Szent László teret és a többi közterületet. A Rákóczi úton a tavalyinál kétszer több, összesen 40 gömbvirágtartóban nyílnak a muskátlik. Rendre tették az elhanyagolt Diófásor utcai kisparkot is. A nyár folyamán itt és a többi közparkban is új, EU-szabványos játszószerkeket helyeztet ki a cég – számolt be a munkákról *Urbán Miklós* ügyvezető igazgató, lapunkban is kérve a lakosságot, hogy óvja a növényeket, virágtartókat és az utcabútorokat. Mint mondta, az önkormányzat sok pénzt fordít arra, hogy kulturált, szép környezetben éljenek a halásztelkiek. *V. G. Z.*

Bel Canto



Idén is nagy sikert aratott a halásztelki Bel Canto Kamarakórus a hagyományos Bakonyoszlopi Kórusfesztiválon május 24–25-én. *I. F.*

Kéktó Színházi Fesztivál

Szigetszentmiklós, Kéktó Szabadidő Park

2008. június 28.

Cirkuszhercegnő – nagyoperett

2008. június 29.

ExperiDance – „Ezeregyév” tánc-show

Információ: 06-24/530-980

Jegyrendelés 06-30/422-3851

Gyermeknapozott a Hunyadi

Programok sokasága várt kicsikre és nagyokra május 24-én a Hunyadi iskolában. A Gyermeknapot *Szabóné Kőrös Ilona* tanárnő szervezte. Volt óriáscsúszda, fit-ball, festéktűszentesítés, címfestés, sakk, pingpong és családi ügyességi vetélkedő; lehetett célba dobni, lovagolni, kocsikázni, rajzolni és homokvárat építeni. Diákok és tanárok foci- és kosárlabdameccset vívtak. Délután az iskola tanulói gálaműsor adtak: mintegy



50 tánc- és énekprodukciónak tapsolhatott a közönség. *I. N.*

Vízi parádé a Kis-Dunán

Hagyományteremtő szándékkal rendezik meg 2008. július 12-én Ráckeven és Szigetszentmártonban, valamint a Kis-Duna ezen szakaszán a Kis-Duna Vízi Parádét. A felvonuló hajók Ráckeven a Savoyai kastély előtti stég-nél gyülekeznek 8.00 és 9.30 között, majd a regisztrációt követően elindulnak Szigetszentmártonba, ahol a szabadstrand és a kikötő területén egész napos program várja a versenyzőket és a nézőket.



külön-külön vagy párosítva) feldíszített, motorral hajtott vízi járművek vehetnek részt. A zsűrizésnél előnyt élveznek azok a hajók, amelyek legénysége jelmezbe öltözik. Hajónként 1800 Ft a nevezési

A parádén „terménykompozícióval” (virág, zöldség, gabonaféle

si díj, amelyet a Mártoni Csárda és Fogadóban lehet befizetni. (További információ: Tourinform-Ráckeve, 2300 Ráckeve, Eötvös u. 11., tel.: 24/429-747, e-mail: rackeve@tourinform.hu, valamint Mártoni Csárda és Fogadó, 2318 Szigetszentmárton, Dunapart-Alsó 1., tel.: 06-20/496-0123, e-mail: peter@martonicsarda.hu.)

Déli orvosi ügyelet

hétfő: Dr. Kucerova Szezsana
Új u. 4. tel.: 474-494

kedd: Dr. Füredi Béla
Dózsa Gy. u. 14. tel.: 474-112

szerda: Dr. Spilevszkaja Natalija
Kisgyár u. 37. tel.: 451-588

csütörtök: Dr. Fodor József
Posta köz 3. tel.: 474-108

péntek: Egészségügyi ügyelet
Kisgyár u. 2. tel.: 451-581

Éjszaka, hétvégén és ünnepnapokon
Egészségház, Kisgyár u. 2. tel.: 451-581

Búcsúznak a nagyok



Csoportonként megkezdődtek a ballagások a Tündérváros Óvodában. A Halacska csoport május 27-én tartával búcsúztatta azokat, akik iskolába mennek szeptembertől. *T. J.*